
Οι εκπλήξεις στον «Μύλο των Ξωτικών» συνεχίζονται!

Ακόμη μια πρωτότυπη έκπληξη περιμένει καθημερινά τους επισκέπτες του «Μύλου των
Ξωτικών» . Στο
πλαίσιο των καινοτόμων δράσεων και των δια-δραστικών εργαστηρίων, φιλοξενείται από
την 
Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου
η «Ολυμπία».

      

Πρόκειται για μια υπέροχη κατασκευή – ομοίωμα αγελάδας, η οποία σε συνεργασία με την
γαλακτοβιομηχανία «Όλυμπος», δίνει τη δυνατότητα σε μικρούς και μεγάλους να βιώσουν
τη συλλογή γάλατος όπως αυτή πραγματοποιούνταν χωρίς τα σύγχρονα τεχνολογικά μέσα.

  

Με άλλα λόγια, όλοι μπορούν να ζήσουν το παραδοσιακό άρμεγμα αγελάδας με τα χέρια και
μετά το τέλος της διαδικασίας να απολαύσουν αμέσως «τους κόπους της εργασίας τους».
Να απολαύσουν δηλαδή ένα ποτήρι γάλα «Όλυμπος» και παράλληλα να πραγματοποιήσουν
μια παραδοσιακή εργασία, η οποία συνεχίζεται  ακόμη και σήμερα σε πολλά χωριά της
Ελλάδας.
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Η «Ολυμπία» κάθε μέρα 11.00-13.00 το πρωί και 6.00-8.00 το απόγευμα, προσφέρειφρέσκο, αγνό, γευστικό γάλα από ελληνικές πιστοποιημένες φάρμες πουβρίσκονται κοντά στο εργοστάσιο της γαλακτοβιομηχανίας «Όλυμπος».  Το γάλατης είναι παστεριωμένο, κατάλληλο για άμεση κατανάλωση.   =======================================================================  «Βρέξει χιονίσει… ο Μύλος θα γεμίσει»  

Απίστευτες δράσεις, συμμετοχή σχολείων αλλά και χιλιάδων επισκεπτών από κάθε μέροςτης Ελλάδας που ξεπέρασαν κάθε προηγούμενο, συνθέτουν την εικόνα των πρώτων ημερώνλειτουργίας του «Μύλου των Ξωτικών».  Στο παραμυθένιο εργοστάσιο σοκολάτας, στο δεντρόσπιτο του Αη Βασίλη, στο φούρνο τωνξωτικών, στον παιχνιδότοπο της Plan Toys, στην Playmobil, στην κυρά Βασίλενα, στο«Χαμόγελο του Παιδιού», στην «Ολυμπία» και σε μια σειρά δράσεων που υλοποιήθηκαν,μικροί και μεγάλοι απόλαυσαν μοναδικές εορταστικές στιγμές που σχεδιάστηκαν καιπραγματοποιούνται με τα υψηλότερα δεδομένα ποιότητας.  «Ο Μύλος των Ξωτικών» συνεχίζεται!!! Οι δράσεις όμως από την πρώτη κιόλας στιγμή δενπεριορίστηκαν στο χώρο του πάρκου Ματσόπουλου, αλλά απλώθηκαν σε ολόκληρη τηνπόλη.  
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Πολλά σημεία της πόλης πλαισιώθηκαν από μουσικά σχήματα, παραστάσεις δρόμου,ξυλοπόδαρους, τις μασκότ του «Μύλου των Ξωτικών» και φυσικά εξαιρετικές παρελάσειςμικρών και μεγάλων, οι οποίες έδωσαν ένα εντυπωσιακό μήνυμα εθελοντικής συμμετοχήςστην προσπάθεια που από την πρώτη στιγμή αγκαλιάστηκε  

Η συνέχεια, ακόμη πιο εντυπωσιακή!!! Αύριο, Κυριακή 9 Δεκεμβρίου, «ο Μύλος τωνΞωτικών» συμπληρώνει ένα χρόνο λειτουργίας. Οι εκδηλώσεις θα ξεκινήσουν στις 12.00πρωί, όπου θα πραγματοποιηθεί ένας διασκεδαστικός τουρτοπόλεμος, ενώ οι επισκέπτεςμας στις 7.00 το απόγευμα θα διασκεδάσουν με την Έλλη Κοκκίνου, συναυλία η οποία θαμαγνητοσκοπηθεί από την εκπομπή «Ταξιδεύοντας» με τον Χρήστο Νέζο και θα προβληθείστο Mega Channel ανήμερα των Χριστουγέννων, στις 3.00 το μεσημέρι.  «Βρέξει χιονίσει, ο Μύλος θα γεμίσει».  Η καλύτερη Χριστουγεννιάτικη γιορτή της Ελλάδας σας προσκαλεί να βρεθείτε σταΤρίκαλα!!!
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